財團法人白陽大道教育基金會 一百零一年度九九重陽孝親敬老團圓活動辦法

一、 活動名稱:一百零一年度九九重陽孝親敬老團圓活動

二、活動目的:重陽孝親敬老團圓活動之辦理,乃是根據本會創會理念之一—天下凡年長我甚多者,皆視為我生身父母。希望藉由此項九九重陽活動,能體現中華民族傳統精神「飲水思源,孝親敬老」。為日益唯功利是圖、人倫逐漸偏衰式微的社會風氣,提供本會的社教角色與功能。

三、 指導單位:南投縣政府

四、 主辦單位:財團法人白陽大道教育基金會

五、 活動對象:以南投縣內年滿六十五歲以上之長者為主

六、 活動日期:101年10月14日(週日),早上九點至下午二點半

七、 活動地點:本會會址—南投縣中寮鄉福盛村福山巷 85 之 1 號

八、 預定活動程序:

09:00~09:30 基金會簡介

09:30~09:40 主持人致詞

09:40~09:50 基金會董事長致詞

09:50~12:20 節目表演

12:20~13:30 午餐與午間休息

13:30~14:20 敬老活動

14:30~ 賦歸

九、 報名須知:

(一)報名方式:請填妥【報名表】,以下列方式擇一送出。

- a. 郵寄: 收件地址:541 南投縣中寮鄉福盛村福山巷 85 之 1 號 財團法人白陽大道教育基金會 教務部 收 (敬請於信封上註明「敬老活動」字樣)
- b. 或傳真至: (049) 2691233
- (二)報名截止:即日起至民國101年9月21日止。
- (三) 聯絡方式:基金會網址:http://www.baiyangfoundation.org/

聯 絡 人: 陳先生 0930-769795

邱先生 0921-314164

十、 注意事項:

- (一)本會免費提供活動當日保險、午餐餐點、接駁交通車定點接送。
- (二)本會位於 700~800 公尺高山,敬請事先自我衡量體能是否可勝任。
- (三)敬請自備日常必須之隨身藥物、雨具、保暖衣物。
- (四)依據個人資料保護法,報名者得依個資法第3條行使相關權利。

財團法人白陽大道教育基金會一百零一年度九九重陽 孝親敬老團圓活動報名表

姓名							
性別	□男	□女	生日	民國	年	月	日
身份證字號							
聯絡電話	宅: 通訊處:						
通訊地址							
緊急連絡電話 (* 請填寫正確號碼 以利處理緊急情況)	手機: 電話:						
※重要 依據個人資料保護法,本人同意財團法人白陽大道教育基金會於執行本活動計畫範 圍內蒐集、處理、利用本表之個人資料,以辦理保險及相關事宜。							
(請務必簽名以示同意,否則無法受理報名) 本人簽名:							
您是否願意收到本基金會發行之年度刊物? (1)□願意 (2)□不願意							
注意事項:							
1. 報名方法: 即日起至民國 101 年 09 月 21 日止 (郵戳為憑)。							
a. 郵寄: 收件地址:541 南投縣中寮鄉福盛村福山巷 85 之 1 號							
財團法人白陽大道教育基金會 教務部 收							
(敬請於信封上註明「敬老活動」字樣)							
b. 或傳真至: (049) 2691233 (收件日為憑)							
2. 聯絡方式: 基金會網址:http://www.baiyangfoundation.org/							
聯 絡 人:陳先生 0930-769795 邱先生 0921-314164							